

## **Poziv na događaj “Cena istine - Bezbednost novinara i novinarki na Zapadnom Balkanu”**

Srdačno Vas pozivamo na događaj “Cena istine - Bezbednost novinara i novinarki na Zapadnom Balkanu” koji će se održati 30.3.2023. (četvrtak) u EU info centru, Kralja Milana 7, Beograd.

Na događaju će biti prikazan polučasovni film “Cena istine” koji govori o brutalnim napadima na novinare i novinarku u Srbiji i njihovoj dugoj potrazi za pravdom. Film prati novinare Milana Jovanovića, koji je izgubio kuću u podmetnutom požaru, Vladimira Mitrića, koji živi pod policijskom pratnjom već 18 godina, i istraživačku novinarku Jelenu Zorić. Film je proizveden u produkciji SEENPM i Mediacentra Sarajevo.

Događaj je i prilika da predstavimo najnoviji izveštaj NUNS-a “Indikatori za nivo slobode medija i bezbednosti novinara 2022”, godišnji pregled stanja slobode medija i bezbednosti novinara u Srbiji koji NUNS objavljuje već sedmu godinu za redom.

Nakon predstavljanja “Indikatora” i projekcije filma uslediće panel diskusija o bezbednosti novinara i novinarki.

**Obezbeđen je simultani prevod sa srpskog na engleski i sa engleskog na srpski.**

*Događaj zajednički organizuju SEENPM, Nezavisno udruženje novinara Srbije (NUNS), Mediacentar Sarajevo i Novosadska novinarska škola.*

## “Cena istine - Bezbednost novinara i novinarki na Zapadnom Balkanu”

DATUM: **30.3.2023.(četvrtak)**

VREME: **16:15 - 19:30 h**

MESTO: **EU info centar, Kralja Milana 7, Beograd**

16.15 – 17.00 **Koktel dobrodošlice**

17.00 – 17.20	<b>Predstavljanje “Indikatora za nivo slobode medija i bezbednosti novinara 2022”</b> Rade Đurić, istraživač i pravnik NUNS-a
17.20 – 17.50	<b>Projekcija filma „Cena istine“</b>
17.50	<b>Panel diskusija</b> <b>Panelisti:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Valentina Delić, autorka filma “Cena istine”</li><li>• Jelena Zorić, novinarka</li><li>• Paul – Henri Presset, šef za komunikacije u Delegaciji Evropske unije u Beogradu</li><li>• Predstavnik tužilaštva</li></ul> <b>Moderatorka:</b> Nataša Kovačev